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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
SISTEMA DE ACTAS DE ENTREGA Y RECEPCIÓN  

I.  Denominación del responsable
La Cámara de Diputados es la responsable del tratamiento de los datos personales que proporcione a través de la Dirección General de Control y Evaluación de la Contraloría Interna, la cual los recabará y procesará conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y demás normatividad que resulte aplicable. 
II. Domicilio del responsable

Avenida Congreso de la Unión, Número 66, Colonia El Parque, Alcaldía Venustiano Carranza, C.P. 15960, Ciudad de México, edificio E, tercer piso, ala sur. 
III. Fundamento legal que faculta al responsable para llevar a cabo el tratamiento
Artículo 53, numeral 2, inciso b) de la Ley orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos.  Última reforma: 08 de mayo del 2019. 

Normatividad de la Cámara de Diputados en Materia de Entrega y Recepción. Última actualización 2009.

Manual de Organización de la Cámara de Diputados. Última actualización 2009. 
IV. Finalidades del tratamiento para las cuales se obtienen los datos personales, distinguiendo aquellas que requieran el consentimiento del titular
Sus datos personales serán utilizados para las siguientes finalidades: 
· Acreditar la personalidad del servidor público que entrega y de quien recibe, así como evitar homonimias.
· En el caso de ser requerido/a, para realizar aclaraciones y proporcionar información adicional con motivo de la conclusión de su encargo, siempre y cuando fuera necesario, toda vez que el proceso de entrega y recepción no lo exime de las responsabilidades en que hubiera incurrido con motivo del desempeño de su cargo y que pudieran llegarse a determinar con posterioridad.
· Formular el acta administrativa para hacer constar la entrega y recepción de los recursos materiales, humanos y financieros asignados a un servidor público para el desarrollo de sus funciones, ello con motivo de su separación del encargo, readscripción, designación o encargaduría.
V. Los datos personales que serán recabados y sometidos a tratamiento, son los siguientes:

Servidor público que entrega: 
· Nombre completo
· Domicilio
· Teléfono
· Dirección de correo electrónico
· Firma 
· Identificación oficial
Servidor público que recibe: 
· Nombre completo
· Domicilio
· Teléfono

· Dirección de correo electrónico
· Firma 

· Identificación oficial
Testigos:

· Nombre completo

· Registro federal de contribuyentes

· Identificación oficial 

La Dirección General de Control y Evaluación resguardará los datos personales contenidos en el acta de entrega y recepción hasta por un plazo de 10 años contados a partir de la fecha de la formalización de la misma. 
VI. Transferencia de datos personales.
Se informa que no se realizará transferencia alguna de sus datos personales, salvo lo establecido en la fracción III del artículo 70 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, por lo que no se requerirá consentimiento del titular. 
VII. Mecanismos y medios disponibles para que los titulares de los datos puedan manifestar su negativa para el tratamiento de sus datos personales.

Nos comprometemos a tomar las medidas necesarias para proteger la información que se nos hace llegar, la cual será resguardada en nuestra base de datos; para poder limitar el uso o divulgación de sus datos personales, así como para manifestar su negativa al tratamiento, ponemos a disposición el correo electrónico: transparencia.solicitudes@diputados.gob.mx, en el teléfono 50360000, extensiones 66149, 8129 y 55113 o directamente en las instalaciones de la Unidad de Transparencia, edificio E, PB, ala norte. 
VIII. Los mecanismos, medios y procedimientos para ejercer los derechos ARCO:

Podrá conocer el procedimiento, los medios, así como ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de este Órgano Legislativo, ubicada en Avenida Congreso de la Unión No. 66, Edificio “E”, Planta Baja, ala Norte, Colonia El Parque, Alcaldía Venustiano Carranza, Ciudad de México, C.P. 15960, en el teléfono 50360000 ext. 55113; o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/).   
La Unidad de Transparencia comunicará al solicitante, en un plazo no mayor a veinte días hábiles contados a partir del día siguiente en que fue recibida la solicitud, el acceso, la cancelación o rectificación o, en su caso, las razones o fundamentos por las cuales no procedieron dichas acciones.

La entrega de los datos personales será gratuita, debiendo cubrir el titular únicamente los gastos de reproducción, certificación o envío conforme a la normatividad que resulte aplicable. 

Cuando el titular proporcione el medio magnético, electrónico o el mecanismo necesario para reproducir los datos personales, los mismos serán entregados sin costo para el solicitante.
IX. Cambios al aviso de privacidad

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales de nuestras propias necesidades, derivado de las atribuciones que han sido conferidas a la Cámara de Diputados, de nuestras prácticas de privacidad, o por otras causas.

Nos comprometemos a mantenerlo informado sobre los cambios que pueda sufrir el presente aviso de privacidad, a través del sitio electrónico de la Unidad de Transparencia de la Cámara de Diputados: http://pot.diputados.gob.mx/Unidad-de-Transparencia/Datos-Personales-Archivo-y-Gestion-Documental/Avisos-de-Privacidad/Organos-Administrativos/Contraloria-Interna o en las instalaciones de la Dirección General de Control y Evacuación. 
X. Domicilio de la Unidad de Transparencia
Avenida Congreso de la Unión N°.66, edificio "E" planta baja ala norte, Colonia El Parque, Alcaldía Venustiano Carranza, Ciudad de México, C.P. 15960, Tel: (55) 5628 1300, Ext: 8132, Lada sin Costo: 01800 718-4291.
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